A Tabela ASCII

ASCII - American Standard Code for Information Interchange.

-8 bits m=m) representar 256 diferentes (ex:
teclado).

- 128 universais.
- + 128 que podem variar de pais para pais. % *
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A BIOS

-BIOS =m) Basic Input / Output System.

- ROM que guarda rotinas de configuragao do sistema.

- Depois de ler as instrugdes armazenada na BIOS,
procede-se ao carregamento do Sistema Oerativo.* *
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Classificacao do Software

Software de Sistema
« Sistema Operativo
* Programas tradutores

Software de Aplicaciao
* Programas orientados para fungdes especificas
* Programas de aplicagdo genéricos.
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Movimento de Informacao num
sistema informatico

Movimento de Informacao num
sistema informatico




Movimento de Informacao num
sistema informatico

-0 Bus interno == liga varios componentes internos
do processador.

-O Bus Local == liga 0 processador a memoria
principal.

-0 Bus de expansao == liga o0 processador e a
RAM aos slots de expansao.
x
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Movimento de Informacao num
sistema informatico

Bus de Enderecos — transporta a indicacédo das
areas de memoria a que o processador vai aceder e
também a indicacéo do dispositivo a aceder.

Bus de Dados — por onde circulam os dados entre o
processador, a RAM e os slots de expanséo.

Bus de Controlo — por onde circulam os sinais de
controlo enviados do processador para os slots qu
expansao e vice-versa.
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